



## **Жительница Суздальского района привлечена к уголовной ответственности за оскорбление представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы Суздальского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в апреле 2017 года подозреваемая проводила досуг в окружении мужчин в гостинице «Князь-Владимир», после ужина в ресторане в состоянии алкогольного опьянения она громко начала высказывать абстрактные обвинения в том, что у нее пропала сумка, позвонила в полицию. На место прибыл наряд полицейских, со слов нетрезвой женщины они попытались выяснить обстоятельства исчезновения имущества, провели необходимые первоначальные проверочные действия.

Подозреваемая, реагирующая на все неадекватно, бранилась и оскорбляла представителей власти в присутствии иных граждан и сотрудников гостиницы, а затем из пластикового стакана, который держала в руках, выплеснула на одного из полицейских жидкость.

Только протрезвав, как это происходит в большинстве подобных случаев, подозреваемая осознала содеянное.

Учитывая, что женщина воспитывает малолетнего ребенка, следователь СК России привлек к ситуации внимание органов системы профилактики.

Расследование уголовного дела продолжается.

За совершенное преступление женщине грозит штраф до 40 тысяч рублей либо исправительные работы сроком до одного года.

Подразделение- Фрунзенский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1145670>